
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα 
Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 
e-mail :  ko@vouli .kke.gr,  http:/ /www.kke.gr 
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Η εξέλιξη της ανακαίνισης των σχολών ΕΠΑΣ Ρέντη, Πειραιά και Αιγάλεω  της 
ΔΥΠΑ. 

Από τον Οκτώβρη του 2025 διαδόθηκε στις ΕΠΑΣ Ρέντη, Πειραιά και Αιγάλεω η 
απόφαση της διοίκησης να ανακαινίσουν μέσω του ταμείου ανάκαμψης τις κτηριακές 
υποδομές καθώς και να αναβαθμίσουν τα εργαστήρια.  

Οι σχολές Ρέντη και Πειραιά μετά τις γιορτές, από τον Ιανουάριο του 2026, έκλεισαν και 
λειτουργούν από τότε μέσω τηλεκπαίδευσης.  

Η ΕΠΑΣ Αιγάλεω, όπως και οι άλλες 2 σχολές πιο πριν, έχουν αδειάσει τα εργαστήρια 
από όλο τον εξοπλισμό, από τον οποίο μεγάλο μέρος δόθηκε σε άλλες ΕΠΑΣ οι οποίες δεν 
είχαν ενταχθεί στο πρόγραμμα των ανακαινίσεων, και ένα πολύ μικρό μέρος του 
εξοπλισμού, που θα μπορούσε να ενταχθεί στα ανακαινισμένα και εκσυγχρονισμένα 
εργαστήρια, μετακινήθηκε σε αποθήκες. Ουσιαστικά άδειασαν τα εργαστήρια από τον 
εξοπλισμό, προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία της ανακαίνισης, η οποία τελικά δεν 
έχει ξεκινήσει. 

Την  Δευτέρα 09/03/2026, ενώ όλοι γνώριζαν, καθηγητές και σπουδαστές, ότι μέσα 
Μαρτίου θα ξεκινήσει και επίσημα η ανακαίνιση και στο Αιγάλεω, δημοσιοποιήθηκε  η 
ανακοίνωση της Ομοσπονδίας των Υπαλλήλων ΟΑΕΔ που ενημερώνει ότι όλες οι σχετικές 
διαδικασίες διακόπτονται πριν ακόμα αρχίσουν. 

Όσον αφορά τις ΕΠΑΣ Πειραιά και Ρέντη,  από μαρτυρίες καθηγητών, η ανακαίνιση έχει 
ξεκινήσει και είναι σε σημείο που έχουν ξηλωθεί μέχρι και τα παλαιά αλουμίνια.  

Στην ΕΠΑΣ Αιγάλεω, λόγω της μετακίνησης εξοπλισμού, στις αίθουσες εργαστηριών 
έχουν μόνο καρέκλες και λίγα θρανία με αποτέλεσμα να μην μπορεί πρακτικά να 
πραγματοποιηθεί το εργαστήριο.  

Στο πλαίσιο των ανακαινίσεων είναι κλειστή και η ΣΑΕΚ της ΔΥΠΑ στο Ρέντη που κάνει 

τηλεματικά θεωρία και εργαστήρια από τον Ιανουάριο. 

Η ανησυχία είναι διάχυτη για τους σχεδιασμούς της Κυβέρνησης. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός,   

- Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την συνέχιση της λειτουργίας των ΕΠΑΣ Ρέντη, Πειραιά και 
Αιγάλεω, που είναι από τις μεγαλύτερες της χώρας,  όταν είναι  ανύπαρκτες και ξηλωμένες  
οι εγκαταστάσεις; 

- Τι μέτρα θα παρθούν για τη νέα χρονιά, ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία 
των ΕΠΑΣ για τους μαθητές και τους καθηγητές, σε σύγχρονες, πλήρως εξοπλισμένες και 
ασφαλείς κτιριακές εγκαταστάσεις. 
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